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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

01ª Sessão Ordinária 

05 de fevereiro de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos requerimentos nº 195, 196, 197 e 200/2006);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes aos meses 11 e 12/2006;

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês 12/2006;

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros do Fundo em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos para os programas PEJA, parcelas 10 e 11, PNAE, PNAC – PNAE CRECHE –, PNATE, parcela 08, e QUOTA, parcelas 11, 12 e 13); 
- da Secretaria de Transportes do Estado (responde à Moção nº 133/2006);

- da Previdência Social (responde à Moção nº 125/2006);

- da Câmara dos Deputados (encaminha relação dos recursos do Orçamento da União destinados ao município nos meses de outubro e novembro de 2006);

- do Centro Paula Souza (informa os resultados obtidos pela ETE de Bebedouro em sua avaliação pelo Centro);
- do Departamento Municipal de Saúde (solicitou a cessão do salão nobre da Câmara para realização da 4ª audiência pública do Departamento);

- do SASEMB (informa sobre contribuição previdenciária dos servidores);

- da Academia da Força Aérea (agradece pela Moção 130/2006);

- da Organização Social de Luto São João (encaminha relação dos atendimentos funerários gratuitos atendidos no ano de 2006 pela Organização);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia certidão referente à remuneração dos deputados no mês de janeiro de 2007);
- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (encaminha cópia da deliberação editada pelo Tribunal sobre a impossibilidade de qualquer alteração, no curso da atual legislatura, do subsídio dos vereadores);

- do Gabinete do Governador (responde às OECs 594 e 663/2006, referentes ao pedido de expansão do aeroporto de Bebedouro visando sua elevação à categoria internacional);
- do Governo do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 46/2006);

- da Rádio Bebedouro AM (informa, em resposta ao ofício OEC 003/07, que não tem interesse na transmissão radiofônica gratuita das sessões da Câmara, dado o fato de ter custos operacionais pela utilização do horário);

- das Câmaras Municipais de Viradouro, Marília, Taiúva, Piacatu, Morro Agudo, São José da Bela Vista, Jaboticabal, Socorro, Matão, Guarujá, Bastos, Catanduva, Mirassol, Araraquara, Sorocaba, Santa Adélia, Limeira, Indaiatuba, Brodowski, Suzano, Itapetininga, Severínia, Votorantim, São Carlos, Cubatão, Bady Bassitt, São Bernardo do Campo, São José do Rio Preto, Guariba, Paraíso, Jardinópolis, (informam a composição da Mesa Diretora no biênio 2007/2008);

- das Câmaras Municipais de Guaíra, Jardinópolis, Batatais, Assis, Nova Granada, Pirangi, São Paulo, (informa a composição da Mesa Diretora no ano de 2007);

- da Câmara Municipal de Marília (encaminha cópia da moção pela qual solicita ao governo federal que realize estudos para se viabilizar a reforma tributária);
- da Câmara Municipal de São José do Rio Preto – SP (encaminha cópia da moção pela qual manifesta apoio aos servidores da Saúde punidos pelo Executivo da cidade por se manifestarem contra o fim da jornada de 30 horas);

- do Ministério Público do Estado de São Paulo (encaminha a representação recebida pela Promotoria de Justiça, de autoria do munícipe Mário Luis Moreira, para a tomada das providências devidas);

- das Instituições Assistenciais de Bebedouro (apresenta relatório sobre as instituições assistenciais);

- da OABSP (informa a composição da diretoria da 87ª Subsecção de Bebedouro no triênio 2007 a 2009);

- da Ordem dos Advogados do Brasil (agradece pela Moção nº 135/2006);

- do comandante do 33º Batalhão de Polícia de Polícia Militar (cumprimenta o vereador Edson Pereira pela assunção da presidência da Casa e coloca a 3ª Companhia de Polícia Militar de Bebedouro à sua disposição para as necessidades inerentes ao trabalho policial militar);

- do Ministério da Integração Nacional (informa a liberação de recursos financeiros referente à primeira parcela do Convênio nº 11/200-MI, para a recuperação das ruas José Francisco Paschoal, Campos Sales e Tobias Lima);

- da Coopercitrus (agradece pela Moção nº 134/2006);

- da Associação Paulista de Municípios (envia o boleto referente à anuidade);

- do Instituto Brasileiro de Apoio aos Municípios (informa sobre os eventos que promove);

- da Associação dos Deficientes de Bebedouro (informa o nome das novas presidente e vice-presidente da entidade);
- da Presidência da República (responde à Moção nº 108/2006);

- do Ministério do Esporte (responde à Moção nº 137/2006);

- da ADEBE (solicita a indicação do nome de um representante da Câmara, e seu respectivo suplente, como membro da diretoria da entidade no biênio 2007/2008);

- da CEF (responde ao ofício 561/06);

- do munícipe Mário Luis Moreira (solicita cópia das atas das reuniões da Comissão de Justiça e Redação durante o ano de 2006 – dois ofícios);

- do vereador Fábio Campanelli (solicita a retirada do Projeto de Lei nº 89/2006);

- do vereador Carlos Orpham (informa que é o novo líder do PT na Casa e indica seu nome para integrar a Comissão de Assuntos Gerais e o nome da vereadora Dr.ª Elisabete para integrar a Comissão de Finanças e Orçamento);
- do vereador Gilberto Basile (indica seu nome para integrar a Comissão de Justiça e Redação, o nome do vereador Celso Romero para integrar a Comissão de Finanças e Orçamento e o nome do vereador Fábio Campanelli para integrar a Comissão de Assuntos Gerais);
- do vereador Rubens Marcon (indica seu nome para integrar a Comissão de Justiça e Redação);

- do vereador Dr. Archibaldo (indica seu nome para integrar a Comissão de Assuntos Gerais);

- do vereador Paulo Visoná (indica seu nome para integrar a Comissão de Finanças e Orçamento e o nome do vereador Luiz Roberto dos Santos para integrar a Comissão de Justiça e Redação).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- da ONG GERMINAR;

- da CEF.
CONVITES
- do IBEC;

- do governador do Estado de São Paulo;

- da Casa do Advogado Guido de Andrade;

- da 3ª Companhia de Polícia Militar e direção das escolas estaduais e municipais;

- da União dos Vereadores do Estado de São Paulo;

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo;

- do IMESBVC;

- da OABSP.
CONVITES AOS VEREADORES

- da E.M.E.B. Alfredo Naime;

- da FINAGRO;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (dois convites);

- da Prefeitura Municipal e Casa da Agricultura de Bebedouro;

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro, ITESP e Colégio Anjo da Guarda.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 01/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 02/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 03/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a aditar e celebrar convênios, a título de subvenções, com entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 04/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar nº 01/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, que dispõe sobre a concessão de licença de funcionamento de novos bares e estabelecimentos similares próximos à rede de ensinos público e privado, que especifica.
- Projeto de Resolução nº 01/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revisão salarial anual dos servidores da Câmara Municipal de Bebedouro na forma que especifica. 
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Carlos Orpham – PT 

- nº 03/2007, indicando ao Prefeito Municipal que determine a limpeza do terreno baldio localizado na esquina entre as alamedas Parati e Porto Seguro, localizada no Residencial Rassim Dibe, oficiando ao proprietário para que o faça, como preceitua o Código de Postura do Município em seu capítulo X, artigo 181, § 1º, e também no capítulo XI, artigo 187, § 5º, e, se for o caso, procedendo à execução e repassando os custos do serviço àquele, juntamente com a respectiva multa prevista no artigo 192 do Código de Postura;
- nº 04/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine que seja efetuado um trabalho de melhoria na sinalização do trânsito observado nas proximidades do cruzamento entre as alamedas Parati e Porto Seguro, localizadas no Residencial Rassim Dibe, utilizando os dispositivos necessários para tornar mais seguras as condições de tráfego no local.
De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT 

- nº 05/2007, indicando ao presidente da Câmara Municipal de Bebedouro, Ex.mo Sr. Edson Antonio Pereira, que crie nesta Casa Legislativa um site para cada vereador, vinculado ao site da Câmara Municipal e que permita ao parlamentar, através do log in e de sua senha pessoal, acessá-lo e abordar assuntos gerais de seu interesse junto à comunidade bebedourense, observando, para tanto, os trâmites necessários para que a via de comunicação se dê em harmonia aos preceitos legais.
De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 
- nº 01/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine inspeção sobre as condições das vias públicas existentes nos bairros Elisabeth, Lourdes, Anderson, Progresso e Marajá quanto à necessidade de adequação no escoamento das águas pluviais, de recapeamento asfáltico ou de operação tapa-buracos na pavimentação, priorizando os trechos mais comprometidos, como os existentes nas ruas Uruguai e Amazonas e, também, no cruzamento entre as ruas Sergipe e Bolívia;

- nº 02/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a construção de um banheiro público na Praça Terezinha Mariotine Cebola, no distrito de Botafogo.

MOÇÕES

- nº 01/2007, de autoria de vários vereadores, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família da Sr.ª Aracy Marques Araújo, pelo seu passamento no dia 29 de janeiro p.p;
- nº 02/2007, de autoria de vários vereadores, solicitando à Mesa que seja dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Veraldi, pelo passamento do Sr. Danglares Fio Veraldi, ocorrido no dia 26 de janeiro p.p;
- nº 03/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que dada ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Firmino, pelo passamento do Sr. Paulo Sérgio, ocorrido no dia 29 de dezembro p.p.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS
- nº 01/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie à diretora do Departamento Municipal de Saúde, enfermeira Dr.ª Francisca Moreira Pires, à coordenadora da Vigilância Epidemiológica, Dr.ª Iara Maria B. Ramalho Luz, e à coordenadora do Controle de Vetores e de Zoonoses, bióloga Dr.ª Sônia M. Ferreira Penna, para que nos informem quais procedimentos vêm sendo adotados quando os cidadãos resistem ao trabalho dos agentes de saúde, obstruindo-os ou impedindo-os de entrar em suas residências, e, também, como vem sendo aplicada a Lei nº 3.622/06, cujo intuito é o de adequar a Lei nº 3.166/02, com o fim de tornar mais prático e eficiente o trabalho de combate à dengue em relação aos imóveis fechados;

- nº 02/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. Hélio de Almeida Bastos, ao diretor do Departamento de Recursos Humanos, Sr. Regiane Rocha Aniceto, e ao diretor do Departamento Municipal de Finanças, Sr. Josué Marcondes de Souza, para que nos informem sobre o reajuste e a previsão de aumento salarial aos servidores públicos municipais neste ano;
- nº 03/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, à diretora interina do Departamento Municipal de Saúde, enfermeira Dr.ª Francisca Moreira Pires, ao responsável pelo Fundo Municipal de Saúde, Sr. Pedro Belarmino da Silva, e à coordenadora da Vigilância Epidemiológica, Dr.ª Iara Maria B. Ramalho Luz, para que esclareçam este Legislativo quanto ao “Incentivo Financeiro para Ações de Prevenção e Qualificação da Atenção em HIV/AIDS e outras Doenças Sexualmente Transmissíveis”;

- nº 04/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao diretor do Departamento Municipal de Finanças, Sr. Josué Marcondes de Souza, para que esclareçam sobre questionamentos a respeito da Receita Relativa aos Resíduos Sólidos dos Serviços de Saúde. 
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